

# 鄭雁雄應邀出席創科界學習貫徹全國兩會精神座談會

【香港商報訊】據中聯辦網訊，4月11日，粵港澳大灣區院士聯盟、香港科技創新聯盟、京港學術交流中心聯合舉辦香港創科界學習貫徹2024年全國兩會精神座談會。中央政府駐港聯絡辦副主任盧新寧、秘書長王松苗，香港創科界代表人士共

60餘人參加。鄭雁雄表示，今年全國兩會是在中華人民共和國成立75周年、實現「十四五」規劃目標任務關鍵之年所召開的一次十分重要的會議，「兩個維護」的氣息濃、務實進取的氣息濃、民主法治的氣息濃，意義重大、成果豐碩、內涵豐富。特別是在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，我們在落實黨的二十大精神的開局起步之年交出了一份可圈可點的成績單，極大增強了全國人民的信心和底氣。過去一年，在中央關心支持下，香港創科界踴躍奮發、積極有為，取得可喜成績。香港科研實力更加彰顯，融入國家創新體系的途徑更加暢通，對產業升級的支撐更加有力，國際化優勢更加鞏固，吸引了大批來自世界各地的創科人才。這些都是對香港國際創科中心建設的重要貢獻，充分展現了創新型國家建設中的香港力量、香港擔當、香港作為。

**籲創科界應多作貢獻 鞏固研究優勢**  
鄭雁雄表示，學習宣傳貫徹好全國兩會精神，是當前和今後一個時期做好特區工作的重要政治任

務。要把握好發展新質生產力、鞏固提升國際金融中心地位、統籌高質量發展和高水平安全的香港擔當，把握好香港由治及興的創科擔當。習近平總書記強調發展新質生產力，是對中國經濟提質升級的把握方向，也切中了香港的迫切需要。發展新質生產力、推動高質量發展，科技工作者有更寬廣的天地、更重要的使命。香港創科界應當更多作貢獻，進一步鞏固基礎研究優勢，進一步以科技創新賦能產業創新，進一步融入國家發展大局，進一步提升國際化水平，進一步匯聚全球優秀人才，讓發展新質生產力、推動高質量發展成為香港由治及興進程中的生動實踐。

座談會上，鄭雁雄與創科界骨幹熱切交談，充分肯定了創科界為國家發展和香港繁榮穩定作出的積極貢獻。出席全國兩會的港區全國人大代表和政協委員葉玉如、衛炳江、吳宏偉、黃錦輝介紹了參會感受和學習體會。大家表示，將積極宣傳貫徹好全國兩會精神，抓住國家發展新機遇，因港制宜發展新質生產力，加快建設香港國際創新科技中心，提升香港國際競爭力，以香港所長貢獻中國式現代化。



中聯辦主任鄭雁雄表示，香港創科界應當更多作貢獻，進一步鞏固基礎研究優勢。 圖片來源：中聯辦

# 佐敦大火大廈結構涉違規改動

## 16年前發消防指示至今仍未遵辦

【香港商報訊】記者葉家亨、區天海報道：發生5死40傷大火的佐敦道華豐大廈昨日仍未解封，居民昨日取回個人物品，部分入住臨時庇護中心，至今仍有8名傷者留院，當中7人危殆。消防指，大廈曾改動內部結構，增加救援困難；油尖旺區議員亦指7年前曾與大廈法團溝通，曾多番提醒法團要遵從屋宇署命令，提升防火保障但遭拒絕。



因應佐敦道華豐大廈日前火警事故的後續工作，油尖旺民政事務處昨日在該大廈外設立跨部門援助站，聯同警方、消防處、社會福利署及香港旅遊發展局為市民提供適切協助。

### 災場仍未解封 關愛隊提供協助

截至昨午5時，火警中仍有7名傷者情況危殆，分別2男5女，另有一名女嬰情況嚴重，分別在廣華醫院、威爾斯醫院、伊利沙伯醫院和瑪麗醫院留醫。警員昨日凌晨開始讓住客返回單位，取回個人財物及藥物等個人物品。本報記者昨日到華豐大廈外視察，警方及消防仍然在場拉起封鎖線或備，又為返回單位拿個人物品的住客逐一登記，秩序大致良好，但大廈目前尚未解封，單位內沒有水電提供。油尖旺民政事務處在港鐵站外設立跨部門援助站，聯同警方、消防、社會福利署及香港旅遊發展局為市民提供協助，尖沙咀西關愛隊亦在場協助住客。

### 逃生，直呼：「真係好冇好彩。」

另外，消防處九龍南分區指揮官林建軍表示，因為樓層人數增加，亦曾改動內部結構，特別未經申請的私下改動，增加救援困難。他又表示，大廈有3條樓梯，其中一條火警時差不多沒有濃煙，逾百居民經此樓梯逃走，另一條樓梯防煙門則損毀，是導致樓梯有較大濃煙的原因之一。翻查紀錄，消防上次巡查華豐大廈是2月9日，當時並無發現問題，今次救援過程則發現大廈消防設備似乎並無有效年檢，有需要會採取進一步執法行動。

### 法團未遵從屋宇署修葺令

屋宇署在2008年曾向佐敦道華豐大廈法團發出消防安全指示，要求提升至切合現代要求的防火保障，



低空經濟是以低空空域（1000米以下）為依託，以有人駕駛、無人駕駛航空器等低空飛行活動。

# 運流局：積極探索發展低空經濟

【香港商報訊】記者馮仁榮報道：內地近年致力發展低空經濟，立法會昨日通過推動低空經濟發展的議員議案。多名議員在會上指出，本港存在高樓密集、法規滯後、監管政策跟不上等問題，促請政府拆牆鬆綁。運輸及物流局局長林世雄表示，有關政策局和部門正積極在其政策範疇內，探索適合的低空活動。

低空經濟是以低空空域（指距正下方地面垂直距離原則上在1000米以下，根據不同地區特點和實際需要可延伸至4000米的空域）為依託，以有人駕駛、無人駕駛航空器等低空飛行活動為牽引，以通用航空產業為主導，涉及低空飛行、航空旅遊、支線客運、通航服務、航研教育等眾多行業的經濟概念，是輻射帶動效應強，產業鏈較長的綜合經濟形態。

民建聯議員林琳表示，相比內地城市，香港低空經濟的研究仍處於起步階段。她建議，政府在元朗、粉嶺等的平坦地域先行先試，並探索如何結合深圳共同做好低空經濟。她強調低空經濟潛力巨大，要設法將限制拆牆鬆綁。

### 建議在元朗粉嶺等地域先行先試

紡織及製衣界陳祖恒亦提出多項建議，促請政府引進和培育更多低空經濟相關產業，例如以稅務誘因，強化香港作為小型飛機和無人機租賃業務的樞紐。他認為，政府可與深圳、澳門、珠海等城市，探討構建跨境低空物流通路的可行性，加強與周邊地區的經濟聯繫和區域共同發展。

對於議員提議成立跨部門的專責小組，以研究並推動低空經濟發展，林世雄稱，政府會仔細考慮，並密切注視先進空中運輸系統在物流業的應用情況，歡迎業界提出實際可行的建議，在符合技術和安全的考量下，在現有空域進行試飛活動。

林世雄指出，有見低空經濟的發展潛力，有關政策局和部門正積極探索適合的低空活動。在物流方面，政府在去年10月公布的《現代物流發展行動綱領》中，已表明鼓勵物流業善用科技，更

廣泛應用智慧物流解決方案，提升競爭力。政府會加強支援物流業界，支援行業的協會和培訓機構，提供與智慧物流相關的培訓，確保從業員掌握最新發展。

# 貿發局辦7項活動 逾7000展商參加



貿發局舉行記者會公布相關內容。 記者 馮俊文攝

【香港商報訊】記者葉家亨報道：香港貿易發展局本月下旬將舉辦7項涵蓋時尚潮流、生活用品及授權領域的活動，當中包括6項展覽及1項會議。展覽部分雲集來自約30個國家及地區、超過7000家展商，帶來家品、時裝、禮品、印刷及包裝、授權項目等多個範疇的產品、品牌及項目。

貿發局副總裁張淑芬昨日在記者會表示，7項活動包括由20日至23日率先舉行的香港時尚家品家紡展及香港時裝節。為迎合市場發展趨勢及提供更全面及有效的推廣及採購平台，「香港國際家用紡織品展」今年起將融入「香港時尚家品展」，升級為「香港時尚家品家紡展」。她續指，以上一系列的展覽為買家帶來眾多多元化的生活產品，家品和家紡融合起來，其中香港奢侈品包裝展為首度舉辦，包括美國、沙特阿拉伯等國家，有望吸引來自世界各地的買家參與其中。

### 首度舉辦香港奢侈品包裝展

身兼香港時尚家品家紡展及香港禮品及贈品展籌備委員會主席、經民聯立法會議員林健鋒說，香港許多人士出口產品受地緣政治限制，不過今年不論在設計抑或在推廣上，均可以給予設計師創造出自我品味。

同場的創意創業會會長莊詠琳稱，全球授權及服務銷售額達到3400億美元，按年增長8%，不跌反升，她指本月27至29日進行的香港國際授權展是旗艦活動，正好提供給跨界別一個良好的合作機會。

6項展覽及1項會議分別為香港時尚家紡展、香港時裝節、香港禮品及贈品展、香港國際印刷及包裝展、香港奢侈品包裝展、香港國際授權展，以及亞洲授權展。除了香港國際印刷及包裝展和香港奢侈品包裝展在亞洲國際博覽館舉行外，其餘悉數在灣仔會展進行。

香港特別行政區  
高等法院  
原訟法庭  
公司清盤案件2024年第123宗

關於公司(清盤及雜項條文)條例第32章及斯奈克精密機械(香港)有限公司Slack Precision Machinery (H.K.) Limited

一項要求香港特別行政區高等法院將上述公司清盤的呈請，已於2024年3月4日(「該呈請」)，由吉林破產管理委員會有限公司其註冊地址為中國吉林省吉林市九站街516-1號向該法院提出，特此通知。該呈請定於2024年5月17日上午十時正在法庭進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該呈請須於聆訊前，可於聆訊時親自到法庭或委託大律師代表出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請的文本本，在繳付該文本本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本本。

日期：2024年4月12日

李羅耀律師  
呈請人之代表律師  
香港中環德輔道中71號  
永安集團大廈403室

註：任何擬在該項聆訊中出席的人，必須將有關其出席的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述簽署人。該通知書必須註明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須註明其名稱及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有)的話簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交，以不遲於2024年5月16日下午6時送達上述簽署人。

### 申請酒牌轉讓及修訂公告 聚福小廚

「現特通告：袁劍鋒其地址為香港筲箕灣愛民街6-28號新利大廈地下低層3A舖，現向酒牌局申請位於香港筲箕灣愛民街6-28號新利大廈地下低層3A舖及作以下修訂：'店號名稱更改為聚福小廚'。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月12日

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND AMENDMENT(S) OF LIQUOR LICENCE

聚福小廚

"Notice is hereby given that Yuen Chiu Fung of Shop 3A L/G Sun Lee Building 6-28 Ngai Man St Shau Kei Wan, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of 錄記小炒王 situated at Shop 3A L/G Sun Lee Building 6-28 Ngai Man St Shau Kei Wan, Hong Kong and the following amendment(s): 'Change the shop sign to 聚福小廚'. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 12 April 2024"

### 申請酒牌續期公告 陳儀興飯店

「現特通告：陳利娟其地址為九龍黃大仙新蒲崗富源街17號地下現向酒牌局申請位於九龍黃大仙新蒲崗富源街17號地下陳儀興飯店的牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月12日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

CHAN YEE HING FOOD STALL

"Notice is hereby given that Chan Li Kuen of G/F, 17 Fu Yuen Street, San Po Kong, Wong Tai Sin, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Chan Yee Hing Food Stall at G/F, 17 Fu Yuen Street, San Po Kong, Wong Tai Sin, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 12 April 2024"

### 申請酒牌續期公告 BYOB COFFEE ROASTER

「現特通告：陸謙謙其地址為新界屯門青桃徑5號文翔大廈地下2A、2C及2D號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門青桃徑5號文翔大廈地下2A、2C及2D號舖BYOB COFFEE ROASTER的牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2024年4月12日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

BYOB COFFEE ROASTER

"Notice is hereby given that Lok Ping Him of Shop 2A, 2C & 2D, G/F, Man Cheung Building, No.5 Tsing To Path, Tuen Mun, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of BYOB COFFEE ROASTER situated at Shop 2A, 2C & 2D, G/F, Man Cheung Building, No.5 Tsing To Path, Tuen Mun, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 12 April 2024"

APURE INC.  
Company No. 1796594  
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2024/04/09 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

Dated: 2024/04/09  
(Sgd) Stuart Anderson Bruce  
Voluntary Liquidator

證券代碼：600822 證券簡稱：上海物資 公告編號：臨 2024-006  
908927

上海物資貿易股份有限公司  
關於職工代表董事辭職及補選職工代表董事的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

上海物資貿易股份有限公司(以下簡稱“公司”)董事會於2024年4月10日收到公司職工代表董事黃凱先生提交的辭職申請。黃凱先生於2024年4月10日申請辭去公司第十屆董事會職工代表董事職務，黃凱先生辭職後將不在公司任職。董事會對黃凱先生的離職表示感謝，並對其在任職期間恪盡職守、勤勤盡責，為公司發展所作貢獻表示衷心的感佩。

根據公司《章程》的規定，公司於2024年4月11日下午召開第三屆職工代表聯席會議，選舉張齊先生(簡歷附後)擔任公司第十屆董事會職工代表董事，任期自職代會審議通過之日起至公司第十屆董事會任期屆滿之日止。

特此公告。

上海物資貿易股份有限公司  
董事會  
2024年4月12日

附：職工代表董事簡歷  
張齊，男，1977年11月出生，漢族，中共黨員，中央黨校畢業，政工師。現任上海物資貿易股份有限公司黨委副書記、紀委書記、工會主席，曾任上海物資貿易股份有限公司團委書記、上海乾通投資發展有限公司黨總支副書記、工會主席、副總經理、常務副總經理等職。

香港商報廣告效力宏大